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เม่ือทราบว่าผลเฉลยหนึ่งของสมการคือ 2

1( )y x x=



22 '' 3 ' 0,     0x y xy y x+ − = 

เม่ือทราบว่าผลเฉลยหน่ึงของสมการคือ
1

1
( )y x

x
=



2 '' 5 ' 9 0,     0x y xy y x− + = 

เม่ือทราบว่าผลเฉลยหน่ึงของสมการคือ 3
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แบบฝึกหัด
จงหาผลเฉลยของสมการ หรือ ปัญหาค่าตั้งต้นต่อไปนี้
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'' ( )y r x=

เม่ือ r(x) มีค่าเป็น

1. 1
2. 3x2

3. x2ex
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เม่ือ r(x) มีค่าเป็น

1. ex

2. xex

3. exsin x



ก ำหนดให้
โดยระเบยีบวิธีเทียบสมัประสิทธ์ิจะต้องสมมติ
ให้ผลเฉลยเฉพำะ อยู่ในรปูใดถ้ำ
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ก ำหนดให้
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จงหาผลเฉลยทัว่ไปของสมการไม่เอกพนัธ์ุ
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แบบฝึกหัด
จงหาผลเฉลยของสมการ หรือ ปัญหาค่าตั้งต้นต่อไปนี้
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